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Exercice 1.

On se place dans R? et on note u = (1,—1,1), v = (—=1,2,-3). Soit V = Vect(u,v),
le sous-espace de R® engendré par u et v, c’est-a-dire 'espace de toutes les combinaisons
linéaires de u et v.

3 (1) Ecrire le vecteur w = (2,0, —2) comme combinaison linéaire de u et v.
5 (2) Trouver la condition sur x,y, z pour que le vecteur (x,y, z) soit dans V.

4 (3) On considere un sous-espace W donné par 1’équation x +y+ z = 0. Trouver une base
de l'intersection A =V NW.
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Exercice 2.
On considere une fonction de deux variables
(z,y) —= 22 —y? + 22y + 1

l] ) Déterminer les points critiques de ¢ sur R? et trouver leur nature (minimum local,
2 maximum local ou point selle).
L], fonction g posséde-t-elle un maximum global sur R? ? un minimum global ?
Z' Replesentel le domaine T'= {(z,y) e R*|(-1 <z <0)et (-1 <y <0)}.
) Montrer que la restriction de g & 7" admet un minimum global et un maximum
global | que I'on déterminera.
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Exercice 3. 9
Calculer les dérivées de f; = cos(In(4 + x?)) et de fo = (tanz
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]?(ercice 4. i

Soit la foncti (t) = y

oit la fonction f(t) Y

3 (1) Calculer sa transformée de Fourier g(z) = F(f)(x). On pourra utiliser la formule
2a

obtenue en cours : F (e~ (
: i (&™) = a? + 4rn2t?’
(2) Calculer la t1‘a.nsf0r1'net4le Fourier de g(z).

T cos(2ntz)

(3) Déduire de la premiere question la valeur de 'intégrale : / Wdt pour x
. T

réel quelconque.
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(4) En appliquant l'identité de Parseval évaluer / ((—())—
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